

Бороться за улучшение аппарата

О значении и задачах бюро жалоб

Работа Бюро Жалоб имеет громадное значение в деле борьбы за устранение недостатков нашего партийно-советского, хозяйственно-профсоюзного и комсомольского аппаратов, в деле улучшения аппаратов нашего управления.

Ленин говорил, что без аппарата мы давно бы погибли, а без систематической упорной борьбы за улучшение аппарата—мы наверняка погибнем. Это значит, что решительная и систематическая борьба с косностью, бюрократизмом, волокитой в наших аппаратах является одной из существенных задач партии, рабочего класса и всех трудящихся нашей страны.

Громадное значение Бюро Жалоб состоит в том, что они являются одним из серьезных средств проведения в жизнь завета Ленина о борьбе

за улучшение аппарата.

Бюро Жалоб имеют бесспорно значительные достижения в этой области. Задача состоит в том, чтобы закрепить достигнутые результаты и добиться решающих успехов в этом деле. Не может быть сомнения, что Бюро Жалоб, сплачивая вокруг себя все более активные слои рабочих и колхозников, втягивая их в дело управления государством и чутко прислушиваясь к голосу трудящихся как партийных, так и беспартийных—добьются этих решающих успехов.

Будем надеяться, что пятидневник по работе Бюро Жалоб послужит толчком к дальнейшему развертыванию работы Бюро Жалоб по пути, указанному нашим учителем—Лениным.

И. Сталин.

Пятидневник смотра работы бюро жалоб Режевской райКК-РКИ

С 13/IV Режевская РКИ включилась в пятидневник смотра бюро жалоб. Местная РКИ ставит своей целью в пятидневник сплотить вокруг себя прочный актив заседателей и внештатных инструкторов из рабочих, колхозников, женщин и комсомола для того, чтобы при помощи актива быть действительным контролем проверки исполнения директив партии и правительства.

Задачи 4 заключительного года пятилетия являются по истине грандиозными задачами требующими от всех органов управления более четкого конкретного живого руководства по новому, перестройки всей работы в соответствии новой обстановки. Несмотря на исторические достижения в стране, достигнутые рабочим классом и колхозным крестьянством—пуск 2 домен—гигантов в Магнитогорске, Кузнецке, пуск завода шарикоподшипниковой стали, окончание постройки Днепростроя.

Все же на отдельных участках выполнения нашего народно-хозяйственного плана имеются отдельные прорывы, промахи и невыполнение промфинплана. В условиях Режевского района наряду с достижениями имеется ряд недостатков в работе промышленности и хозяйственного укрепления колхозов. Причиной всяких прорывов, невыполнений плановых заданий является не четкое руководство многих организаций, не желание, не умение перестроиться и работать по новому. Наши аппараты являются подчас громоздкими, неразворотливыми дорого-стоющими бюрократичными, подчас оторванными от масс от живой жизни, не живущими одной волей, одной мыслью большевистскими темпами. На местах имеются случаи извращения директив партии и правительства в колхозном строительстве (обобществление скота). Вместо мобилизации масс на укрепление колхозного строительства имеются наоборот случаи администрирования, обыски, нарушения революционной законности.

В работе промышленности рационализаторские предложения рабочих не подхватываются, хозрасчет внедряется слабо, нет технической учебы, подготовки квалифицированных кадров.

В пятидневник смотра работы бюро жалоб нужно мобилизовать всю общественность, рабочих, колхозников на выполнение директив пар-

тии и правительства в условиях района, на выполнение планов промышленности и проверки 3 большевистского сева.

В этот пятидневник нужно создать крепко сплоченную армию актива бюро жалоб при РКИ, с которой двинутся в бой на борьбу со всякой косностью, бюрократизмом в наших аппаратах, на борьбу со всякого рода искажениями политики партии, прививая чувство пролетарской ответственности перед рабочим классом, у руководителей организаций, технических работников нашего советского, хозяйственного и кооперативного аппарата за порученное ему дело. „Работа бюро жалоб имеет громадное значение в деле борьбы за устранение недостатков нашего партийно-советского, хозяйственно-профсоюзного и комсомольского аппаратов в деле улучшения аппаратов нашего управления“ (Сталин).

Пятидневник должен стать широчайшим смотром всей работы бюро жалоб РКИ не свободных от ряда крупнейших недочетов.

Начинающийся пятидневник смотра бюро жалоб должен дать новый толчок делу борьбы с бюрократичными извращениями во всех наших органах (Молотов).

Быстрое реагирование на всякие жалобы населения, устранение причин порождающих жалобы. В пятидневник ликвидировать все поступившие ранее жалобы в организации разрешив их по существу. Заседатели бюро жалоб и внештатные инспектора должны в этот пятидневник укрепить прочную связь с районным бюро жалоб, сигнализируя своевременно бюро о всех случаях извращения на местах директив партии, конкретных виновников извращений и искажений политики партии.

В пятидневник смотра бюро жалоб должны по боевому включиться профсоюзы и легкая кавалерия ВЛКСМ, участие последних является не достаточное.

Только общими усилиями, единым фронтом двинуться вперед за проверку решений 17 партконференции, XI облпарт. и 13 райпартконференции за выполнение 4 заключительного года пятилетки, за построение бесклассового социалистического общества.

Мазгадин.

Делегатки Арамашки в борьбе за посевную

Арамашки. Делегатки Арамашевского с/с взяли за подготовку к весенне посевной,—взяли шефство над лошадьми на конном дворе колхоза, собрали картошки для посадки 315 пудов, зерновых культур 36 пудов, и еще выше подняли борьбу в бригадах за подготовку к посевной.

Особенно примером служит делегатка Лат-

никова Екатерина Федоровна которая обязалась подготовить в полную боевую готовность коня в посевной.

Делегатки также реализовали займа выпуска 2-й пятилетки на 61 руб. и организовали горячие завтраки в школе.

Примеру делегаток Арамашки должны последовать все женщины, колхозницы.

На фронте подготовки и посевной тревога нарастает

До начала весеннего сева ардеши уже осталось слишком немного, однако цифры сигнализируют о том, что подготовка развернута и севу не удовлетворительно.

На 14/IV-32 г. план по засыпке семян по району выполнен только лишь на 21,9 проц.—засыпано 11297,78 цент., по картофелю план выполнен на 29 проц. Забронировано 13669,36 цент.

Прошедшие 4 дня с 10/IV-32 г. по 14/IV дали слишком незначительный сдвиг в засыпке семян (по зерновым и техническим 12 цент.), там же сельсоветы Глинский, Липовский, Арамашевский за эти дни не засыпали совершенно не одного килограмма. Это свидетельствует о том, что эти сельсоветы продолжают свою бездеятельность, оппортунистическое самоуслаивание, которому необходимо положить конец и вырвать с корнем творимые безобразия.

Впереди по засыпке идут с/советы Черемисский выполнивший план на 58,5 проц. и Колташевский план выполнил на 49 проц., эти сельсоветы ни в каком случае не должны успокаиваться на тех достижениях которые ими достигнуты, еще больше развить борьбу за 100 проц. сыпну семян.

В ряде сельсоветов не сделано решительного наступления на полуапатичную часть населения, в вопросе дачи твердых заданий подошли по формальному, результатом чего является то, что из твердого задания выдала 21 цент. выдано только 16 центнеров или 76 проц.

Бездеятельности в подготовке и посевной немедленно ломать конец.

Мобилизацией широких масс колхозников, бедняков, середняков, единоличников удешевить темпы на успешную засыпку семян, на большевистскую подготовку к 3-ей большевистской весне.

Диповна с нарочным от выезда

В позорном хвосте

Единоличники Липовского с/совета обеспечили семенами посевную площадь только на 9 проц. Работа среди единоличников по сбору семян поставлена чрезвычайно слабо. Кулацкое сопротивление не сломлено. Группа „Антоновка“, до сих пор не сыпала не одного пуда. Уполномоченный ее, Воронов В. М. почивает на лаврах оппортунизма. Первомайская группа на сегодня засыпала только 4 пуда, а уполномоченный этой группы, Минеев Ник. Осип. сидит на рельсах самотека.

Между тем классовый враг не спит. Агент кулака Минеев Ив. Пав. бригаду по сбору семян в единоличном секторе вытолкнул из кабины. Большинство единоличников до сих пор ни зерна не сыпали для обеспечения своей площади семенами.

Такое положение заставляет насторожиться и немедленно взять на буксир единоличничий сектор.

Провел массовый колхозный субботник

Колхозники колхоза „Ударник“ 14-го апреля провели массовый субботник. На этом субботнике очистили от сора площадь вокруг правления и конного двора, нарубали в куба дров, закончили на 100 проц. устройство парников, вычистили всех колхозных коней.

Почин колхозников „Ударника“ необходимо подхватить всем колхозам.

Подготовка коня к севу — центральная задача

До начала полевых работ лошадей привести в рабочее состояние

Райкомам партии, предрикам и предрайколхозсоюзам.

Несмотря на крайне небольшой срок, оставшийся до начала весеннего сева районными, партийными и советскими организациями и особенно колхозами и совхозами не проведены все необходимые мероприятия по подготовке лошадей к весеннему севу.

Обком и Облик считают, что на ряду с работой по сбору семенных материалов и организации труда в колхозах, центральной задачей всех колхозов и местных партийно-советских организаций является подготовка лошадей в колхозе, совхозе, коопхозе и единоличном хозяйстве к севу.

Для этой цели необходимо широко развернуть работу по мобилизации всех местных кормовых ресурсов (использование неубранной зеленой массы прошлого года, проведение внутриколхозного и междуколхозного фуражного займа, мобилизация семенных колхозных ресурсов и т. д.), для создания специальных кормовых фондов на период подготовки и проведения весеннего сева. Работу развернуть с таким расчетом, чтобы создание кормовых фондов в каждом колхозе, а так же и в единоличном секторе закончить не позже 25 апреля.

Немедленно всех слабых лошадей поставить в колхозах и совхозах на отдых и подкормку,

с таким расчетом, чтобы до начала полевых работ всю конную тяговую силу привести в рабочее состояние.

Уралобком и Облисполком требуют от райкомов, райков и райколхозсоюзов мобилизовать всю инициативу и активность, партийных, советских, колхозных и комсомольских организаций вокруг задач подготовки лошадей к севу и повести самую решительную борьбу против всякой недооценки и игнорирования лошади, против обезлички в уходе и использовании лошади и против непонимания, что в текущую посевную кампанию лошадь является основной тяговой силой, от состояния, которой зависит успех весенне-посевной кампании.

Уралобком и Облисполком требуют от местных организаций усиления строжайшей ответственности за уход, за кормление и использование лошадей и за своевременную полную подготовку живой тяговой силы в предстоящим полевыми работам.

Уралобком и Облисполком подчеркивают, что только враги колхозов и социалистического строительства в деревне могут допускать недооценку и игнорирование решающего значения лошади в деле проведения предстоящей весенне-посевной кампании.

Секретарь Уралобкома Мирзоян.
Председатель Облисполкома Ошвинцев.

Колхозники „6-го с'езда советов“ включились в конкурс

Колхозники 6-го с'езда советов в Сохарево, Глинского с/совета, организовали 3 колхозных бригады по подготовке к посевной кампании.

3-я бригада под руководством бригадира Сохарева Степана Александровича в количестве 37 человек, включилась в конкурс на лучшего конюха по сохранению коня к весеннему севу. Заключено социалистическое соревнование с 2-й бригадой, проведено поземствование кормов внутри бригады, поставлено в бригаде на подкормку коней 15 шт.

Результат ударной работы привел к тому, что падеж коней прекратился.

к. в.

Вредитель коня

10-го апреля по своей халатности, а может быть и злобно Прокуряков Спиридон (Липовка) нанес повреждение коню на спине от чего пришлось лошади делать операцию.

Правление должно Прокурякова привлечь к ответственности, что б каждый знал как ценен конь к 3-ей большевистской весне.

Фонарь.

Бороться за коня

В колхозе „Культура“ полеводческая бригада № 2 по действительному борется за колхозного коня. Здесь каждый колхозник об коне заботится, как сам об себе. Лошади средней упитанности.

Бригада № 2 вызвала по подготовке колхозного коня на социалистическое соревнование бригаду № 1-й и в ознаменование 2-х летия районной газеты „Большевик“ объявили себя бригадой печати им. газеты „Большевик“.

Следуйте примеру этой бригады.

Наблюдатель.

Казенное отношение к коню

В сельхозартели „Красный партизан“ Ленева с/о приказ председателя РИК'а о бронировании, рациональном использовании фуража игнорируется. Корм лежит на гумне не огороженный и топчется и портится скотом, а правление этого не видит.

Сельскому совету надо бы на это обратить внимание и подтянуть безответственных руководителей.

Старатель.

Выполнение фин-плана — необходимое условие соцстроительства

Фин-план — база соцстроительства

Выполнение финплана своевременно является решающим и необходимым условием социалистического строительства.

2-й квартал в выполнении этих планов является ответственным моментом.

Прошло уже полмесяца 2 квартала, а взятые темпы фин-сборов далеки не достаточны.

Ряд обязательных платежей выполняются самостоком (страховка-3%, с/х налог-2%, подоходный налог-2%), ряд платежей совсем отсутствуют (целевые взносы, фонд долгосрочных кредитов, вклады и авансы лескоопа).

Ряд общественных организаций как Дорстрой имея напряженные планы реализации ничего не делают (план Дорстроя выполнен лишь

на 0,8% в то время как составляет 117000 руб)

Ряд других общественных и профсоюзных организаций не достаточно развернули разъяснительную массовую работу, благодаря чему слабо и совершенно не поступают взносы в кассу взаимопомощи, фотообязательства).

И наконец безобразно плохо с планами кооперирования (паевые СП-6,9%, паевые в промкооперацию-4,5%, паевые в лескооп 9%).

Все это говорит за то, что в ряде организаций нет еще борьбы за выполнение финпланов. Организации еще не поняли важности выполнения финпланов.

Задача сейчас немедленно сбросить с себя это непонимание и обеспечить выполнение финансовых планов. В этом успех соц-строительства.

Обмен комсомольских билетов начался

Озерские комсомольцы получили комсомольский билет

11 апреля на Озерском участке проходило последнее собрание по обмену билетов.

Получая новый билет комсомольцы заявили, что „полностью изживем прогулы, еще крепче будем драться в повседневной работе за 6 условий тов. Сталина, за изучение техники“, все бригады по сшкурровке леса переведены на хозрасчет.

С большими достижениями в борьбе за производственную программу к получению билета пришли Кротов Вл. и Ушенин И.

По этим комсомольцам необходимо равняться всем.

Мазгалина и Клеванин.

В обмен комсомольских билетов поднимать классовую боеспособность рядов ВЛКСМ

Комсомольская ячейка дер. Жуковой организовалась в 1931 г. и с начала организации ячейка работала не плохо. Секретарь комсомольской ячейки тов. Голубцов Афанасий Андреевич уполномоченный сельского совета деревни Жуковой в 32 году не собирал комсомольских собраний, комсомольцы не знали, что проходит обмен комсомольских билетов до 5/IV-32 г. и ячейка в 1932 году до сего числа не существовала, имея в наличии 6 комсомольцев дома из 32 комсомольцев. Остальные, большинство, раз'ехались учиться и небольшая часть на лесозаготовках. При обсуждении списков кто должен получить билет выяснилось, что в комсомол пробрались кулаки Некрасова Анна Алексеевна и ее сестра Мария Алексеевна и их брат Николай Алексеевич и выброшенный из колхоза зажиточный Чирнов Михаил Кузьмич и подкулачница, которая ни чего общего не имеет в комсомоле Некрасова Елена Николаевна — этот факт говорит как боролась комсомольская ячейка с классовым врагом.

Комсомольское собрание деревни Жуковой постановило выше указанных лиц являющихся чуждыми ленинскому комсомолу из комсомол исключить, секретаря тов. Голубцова Александра Андреевича с работы снять и за не обеспеченность руководства поставить на вид.

Новым секретарем утвердить тов. Жунова Кузьму Григорьевича. Нужно отметить, что Арамашевская ячейка не помогла Жуковской ячейке в работе комсомола, а комсомольская ячейка деревни Жуковой подошла мягко к наказанию Голубцова, ограничилась снятием с работы секретаря и замечанием на вид. Партийная ячейка должна взгреть по партийной линии тов. Голубцова являющегося кандидатом партии и помочь Жуковской ячейке активизировать каждого комсомольца, поднять классовую бое способность, выполнить решение бюро РК ВКП(б) по обмену комсомольских билетов.

Шибзев.

Борцы за Финплан

Леневская школа 1-й ступени за массовую работу, за мобилизацию средств культсбора дополнила реализацию займа за наличный расчет 2-м Уральским Областным слетом ударников фронта премирована деньгами в сумме 150 руб. Берите пример с юных борцов за финпл.

А. Г.

Внимание культ-сбору

Несмотря на то, что сроки уплаты по культ-сбору истекли (последний срок уплаты 20/III-32 года) ряд сельсоветов преступно оппортунистически недооценили проведение кампании культ-сбора, не приняты решительных мер к злостным неплательщикам. До сих пор имеются случаи задолженности за зажиточной частью деревни.

Равнение отстающие сельсоветы должны взять по Шайтанскому сельсовету выполнившему задание на 77 проц., Першино 70 проц., Реж 64 проц.

Режевское отделение ОГИЗ'а с прискорбием сообщает о преждевременной смерти Бобнова Григория Ивановича от неуродливой болезни последовавшей 16 апреля в 10 часов дня, похороны 18 апреля в 2 часа дня.

Зам. редактора П. Осипов.